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Я, 	
(Фамилия, Имя, Отчество)
своей волей и в своем интересе даю согласие ООО «Московский городской Гольф Клуб» (далее – Оператор), зарегистрированному по адресу: 119285, г. Москва, ул. Довженко, д. 1, стр. 1 на обработку своих персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств включая сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение следующих категорий:
· фамилия, имя, отчество;
· число, месяц, год рождения;
· электронная почта;
· телефон.
	Вышеуказанные персональные данные могут обрабатываться только с целью поведение внутренних процедур по проверке благонадежности контрагента с автоматизированной и документарной обработкой, формирование досье контрагента, содержащего информацию и персональные данные в электронном и/или бумажном виде, исполнение договора с контрагентом, проведение аудиторских проверок и обеспечение сохранности сведений, информации и документов в течение предусмотренного законодательством срока их хранения, ведение налогового и бухгалтерского учета, а также предоставления данных в органы государственной власти, территориальные органы Федеральной налоговой службы РФ,  а также в любые иные государственные и/или муниципальные органы.
По поручению Оператора для достижения указанной выше цели обработка моих ПДн может быть поручена и (или) мои ПДн могут быть переданы в любой форме и любым способом следующим третьим лицам:
	Наименование:
	Юридический адрес:

	ПАО «Сбербанк»
	117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19


Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления Оператору на период действия договора и может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в простой письменной форме. В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных Субъекта и уничтожает их в течение 30 (тридцати) дней с момента получения Оператором заявления.
В соответствии со статьей 21, частью 5 Федерального закона от 27 июля 2006г. №152-ФЗ «О персональных данных» Оператор не прекращает обработку персональных данных Субъекта и не уничтожает их в следующих случаях: иное предусмотрено договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является Субъект; Оператор вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия Субъекта на основаниях, предусмотренных федеральными законами; не истекли сроки обработки персональных данных Субъекта, установленные федеральными законами РФ и иными нормативными актами.
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